

安全复工复产 周到多重服务 合肥多家房产项目营销中心有序开放

日前,合肥多个房产项目营销中心陆续恢复营业。全员健康上岗、售楼部全面消杀,客户信息排查、防疫物资储备,各项目营销中心工作人员严格执行防疫流程,不少项目采用预约到访的形式,营造安全舒适的看房购房环境。□ 郭娅/整理

安徽信达全方位防疫启动安全复工



信达庐阳府

信达庐阳府,美好相逢精细防疫。信达庐阳府营销中心3月2日恢复开放。为确保客户安全,项目制定了全方位防疫措施,从细节处打造安全的参观环境。项目设置独立出入口,案场登记客户信息。项目采取预约到访,一对一接待客户。售楼部、样板间、办公区等室内空间消杀频率不低于4小时一次。卫生间每半小时进行一次全面消杀,使用完后用酒精棉擦拭门



信达国际金融中心

把手、水龙头。
经批准,通过防疫检查,信达国际金融中心营销中心于3月9日复工开放。项目针对全体员工进行防疫培训,检测合格后方可上岗。同时,全方位做好员工防护,佩戴口罩,分散隔离工作。为了给客户提供安全、清洁的置业环境,降低疫情风险,信达国际金融中心工作人员每日多次对写字楼及案场全方位消毒,不放过任何角落。



信达天御

3月11日,信达天御营销中心经过批准开启现场接待。为了让每位来访客户可以安心看房,也为了工作人员拥有安全工作环境,信达天御营销中心全面升级防护措施。项目采取预约到访、一对一接待客户。同时,营销中心设置应急隔离空间,用于客户发热等症状短时隔离或风险客户临时休息。做最充分的准备,尽最周到的服务。

正荣地产合肥区域项目多项防疫举措守护客户安全



悦湖新著

经批准,悦湖新著案场已于2月28日恢复营业。项目根据政府相关规定,从多维度做好妥善防疫工作。案场入口时刻监测人流,实施体温检测。营销中心每日安排专人专岗进行多次消毒,对项目入口问询岗、接待区、儿童区、洗手间、样板间等区域用消毒液喷洒和擦拭。营销中心设置专门防疫物资储备区,为客户提供安全无污染环境。

翡翠正荣府,细节处注重安全。从案场入口处到访到项目样板间参观,翡翠正荣府执着于细节,全力防疫,安心复工复产。案场入口处设置防



翡翠正荣府

疫提示及防疫公约,佩戴口罩进入案场,对于未佩戴者进行免费发放口罩。在售楼处入口提供鞋底消毒或鞋套,对每一位来访者进行鞋底消毒。此外,售楼处专人负责开门,避免客户接触到公共部位,采取预约制,避免多个客户同时到访。

滨湖正荣府,防患未然安心复工。从进门到参观的整个过程,滨湖正荣府做足功课。四重安心防护,全力守护客户安全。项目采用线上预约看房制,1对1专场接待。配备安全防疫物资,售楼处门口放置消毒垫,预备口罩、酒精棉、免洗洗



滨湖正荣府

手液等防疫物资。案场全方位消毒,保证空气流通。接待人员接待过程中,与客户保持安全距离。

正荣悦都荟,安全防线看房无忧。当前,正荣悦都荟售楼部已安全开放。5道安全防线保障客户无忧看房。全员佩戴口罩,每日公示健康信息。案场进行封闭管理,车辆人员进出必须检查登记。案场外增设防护栏,设置快递外卖接收点。同时设有防控区,口罩、消毒液等防疫物品配置齐全。案场设置废弃口罩回收处,集中收集处理。案场内乘坐电梯由专人开关。

龙湖各项目全面管控保障有序复工

特殊时期,龙湖项目全面防控,保障到访者安全。项目对员工组织线上、线下学习和宣导防疫措施。物业暂停自制饮品、茶点供应,如客户有需要,则统一提供瓶装水,并安排专人进行后期消毒处理。

注重外部防控。酒精、84消毒液、口罩、洗手液、一次性手套、一次性鞋套、额温枪等防疫物资有专人看管。每日四次安排专人对售楼部区域全面消毒,重点区域如沙盘、洽谈区桌椅等,在客户离开后立马消毒。门岗设有体温测量台,每日三次对案场值班人员进行体温监测,提供口罩、洗手液等防疫物资。人员进出实行登记,对于来访的每一个客户进行实名身份登记。为了进一步防范病毒感染风险,案场设置使用后的口罩定点回收“废口罩回收桶”。



座椅由4变2 间隔一米距离

此外,龙湖各项目还撤离大厅洽谈桌,由原本的8张桌子变成4张桌子,拉大桌子之间的距离,并用一米线将桌子间隔开来,严格把控客户之间安全距离。



龙湖

层层防护,有序复工。在确保服务质量的同时,合肥多个房产项目营销中心多措并举安全防疫,以无微不至的细心呵护,让每一位来访者无后顾之忧。